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Audiovizuální vybavení 
přednáškových a seminárních prostor –
· popis řešení








Úvod
Audiovizuální vybavení přednáškových a seminárních prostor vychází z požadavků fakulty managementu VŠE Jindřichův Hradec jako zadavatele a uživatele, dále ze zvažované koncepce dispozičního řešení a současného způsobu využívání stávajících prostor. Předmětem dodávky je zčásti inovace a doplnění vybavení ve stávajících prostorách a také vybavení nových prostor v oblasti nově budovaného pátého nadzemního podlaží budovy. Uvedenému členění odpovídá struktura toho dokumentu. Počítače zde uvedené nejsou součástí dodávky AV. Nedílnou součástí zadání je dokument „Výkaz a výměr včetně technické specifikace.xls“ – viz. příloha č.2, kde jsou uvedeny závazné technické parametry požadované techniky a příloha č. 4 aula FM VSE - rekonstrukce technologie AV.pdf. Zhotovitel je povinen se seznámit s kompletní projektovou dokumentací a reálným stavem věcí natolik, aby jeho nabídka byla kompletní.

Poznámky k vyplňování zadání:			
Zásahy do obsahu buněk VV jsou povoleny pouze ve sloupcích D, F, G. Vyplnění buněk označených šedou barvou je nepovinné. Jakýkoli zásah do obsahu jiných buněk dokumentu je zakázán. 
Inovované prostory
Inovace AV technologií v jednotlivých prostorách v sobě zahrnuje také inovaci AV rozvodů na digitální standard HDMI 1.3 a dále také podporu připojování analogových zdrojů signálů. 
Malé přednáškové posluchárny (225, 331, 430)
Inovace vybavení poslucháren 225, 331, 430 je prováděna se záměrem dosažení jednotné úrovně a standardu, s důrazem na dosažení variability a standardizovaného jednoduchého ovládání. V plánu je výměna dosluhujících datových projektorů, nevyhovujícího ozvučení a doplnění dalších prvků tak, aby vybavení poslucháren této kategorie dosáhlo následujícího standardu:
· Datový projektor formátu 16:10 s rozlišením min. 1280x800, odpovídající plátno a ozvučení
· Stacionární PC v katedře (není součástí dodávky AV), interaktivní panel s příslušným programovým vybavením
· Vizualizér/dokumentová kamera
· Jednoduchý řídící systém se snadným ovládáním, propojující používané AV systémy
· Digitální rozvod
· Možnost připojit do systému externí zařízení (notebook, mobilní videokonference)
· Kvalitní pokrytí signálem bezdrátové sítě (není součástí dodávky AV)
Jazykové učebny (208, 308)
V učebnách pro výuku jazyků 208 a 308 je z hlediska AV technologií naplánována kompletní modernizace projektorů s projekční plochou, výměna rozvodů a ozvučení.
Komunikační učebny (207, 307)
V učebně 207 bude provedena modernizace tabule, projektoru a ozvučení. Místnost 307 (původně studovna) bude nově používána ke stejnému účelu jako učebna 207 a proto bude vybavena obdobně. Navíc zde bude zakoupeno projekční plátno, které na učebně 207 zůstává původní, ale s ohledem na nové podmínky bude upravena jeho poloha. 
Malé seminární učebny (238, 320, 325, 428)
Učebna 238 bude vybavena napevno umístěnou interaktivní tabulí s křídly na pylonovém vertikálním pojezdu s projektorem na ultra krátkou vzdálenost a ozvučením. Vybavení ostatních učeben z této skupiny zahrnuje náhradu nevyhovujících tabulí za nové pylonové a inovaci dosluhující techniky, případně její dovybavení na standard projektor, elektricky stahované plátno, ozvučení a notebook lektora (není součástí dodávky AV). Na učebnách 320 a 428 dojde k přemístění stávajícího projekčního plátna.
Laboratoř marketingových experimentálních metod 311
V učebně 311 bude provedena výměna nevyhovující tabule, dále nově instalace projektoru, plátna a ozvučení. Pro účely studia online marketingu zde bude umístěno zařízení pro eyetracking (není součástí dodávky).
Zasedací místnost 425
Bude provedena výměna zastaralých zařízení. Jedná se o projektor, ozvučení, AV rozvod a především o kompletní inovaci stávajícího videokonferenčního řešení, které je dávno za hranicí životnosti. Přípojná místa a mikrofon videokonference bude umístěn ve stávajícím oválném stolu uprostřed místnosti.
Laboratoř pro skupinové rozhodování 408
Laboratoř bude vybavena moderní AV technologií ovládanou řídicím systémem s možností připojení dalších technologií, jako například videokonferenčního a konferenčního systému, jejichž přenosná řešení jsou také předmětem této zakázky - viz. poslední kapitola tohoto dokumentu.
Přednáškový sál 131 - kinosál
Vybavení velkého přednáškového sálu 131 (kdysi kinosálu – odtud jeho název) se v současné době potýká s dvěma nejdůležitějšími problémy. Jedním z nich je ještě původní textilní projekční plátno pro filmovou projekci 16 a 35mm, druhým je morálně zastaralý řídící systém. Stávající sestava touchCUE-SRF + Assistant-S ovládá pomocí sériových portů projektor, vizualizer, VGA přepínač 4/1 a zvukový mix CLOUD CX462. Dále, prostřednictvím dvojice vzdálených jednotek PER 610 v rozvaděči osvětlení impulsními relé/ON/OFF 24V, spíná 6 okruhů zářivek s konvenčními předřadníky. Ovládací prostředí postaršího řídícího systému je výrazně odlišné, než je ve většině moderních AV systémů na fakultě, což způsobuje běžným uživatelům nemálo problémů. Dojde k výměně obou subjektů. 
V souvislosti s postupným zastaráváním zobrazovací technologie je zde také v plánu inovace videoprojekce a distribuce videosignálu, které je ale vázáno na schválení mimořádné změny použití uspořených prostředků ze strany ministerstva. Financování příslušné části ve výkazu výměr „Přednáškový sál 131 - inovace videotechniky“ (položky č.127 – č.141) je proto vázáno na přijmutí zmíněné mimořádné změny a v případě jejího neschválení nebude v této etapě realizována.
AULA 132
V největším prostoru Fakulty managementu v Jindřichově Hradci bude nahrazena zastaralá zobrazovací a řídící technologie. Prostor bude vybaven třemi plátny s výkonnými projektory a novým řídícím systémem. Podrobnosti jsou uvedeny v samostatných dokumentech viz. příloha č. 4 (aula FM VSE - rekonstrukce technologie AV). Financování části ve výkazu výměr „Aula 132 - třetí projektor, inovace audiotechniky“ (položky č.112 – č.126) je vázáno na schválení mimořádné změny použití uspořených prostředků ze strany ministerstva a v případě jejího neschválení nebude uvedená část v této etapě realizována.


Nově vybudované prostory (5NP)
Seminární místnost 506
Místnost bude pro účely prezentace vybavena standardními nástroji pro prezentace zahrnující projektor, elektrické plátno, ozvučení, notebook a tabuli na pylonech.
Zasedací místnost vědecké rady 542
Místnost bude vybavena základními prezentačními prostředky s jednoduchým řídícím systém umožňujícím připojení externího zařízení (např. notebooku, mobilní videokonference apod.)
Laboratoř pro počítačovou grafiku 539
Laboratoř bude vybavena množstvím PC stanic vybavených pro práci s počítačovou grafikou. Pro účely prezentace bude vybavena standardními nástroji zahrnujícími projektor, elektrické plátno, ozvučení a tabuli na pylonech. Počítač lektora v katedře bude navíc vybaven interaktivním panelem. Zmíněné počítače jsou samostatnou dodávkou a nejsou součástí dodávky AV.
Počítačová studovna 540
Počítačová studovna bude vybavena množstvím běžných PC stanic. Pro účely prezentace bude vybavena standardními nástroji zahrnujícími projektor, elektrické plátno, ozvučení a tabuli na pylonech. Počítač lektora v katedře bude navíc vybaven interaktivním panelem. 

Mobilní systémy
Pro efektivní využívání pořízených technických prostředků se v některých případech jeví jako vhodné zajistit možnosti pro jejich využívání na více místech, což v případě stabilního umístění možné není. Typickým příkladem jsou zařízení s velmi vysokou pořizovací hodnotou. Tam kde je požadováno alternativní využívání některého mobilního systému, je potom potřeba pouze vytvořit příslušné technické předpoklady pro jeho připojení. Proto jsme se rozhodli některé systémy koncipovat jako mobilní.
1. Mobilní videokonferenční systém
Systém musí moci pracovat jak samostatně, tak jako součást AV technologie v prostorách vybavovaných AV technikou s řídicím systémem. Jedná se o místnosti 225, 331, 430, 408, 131, 132, 542.
2. Mobilní interaktivní tabule
Jedná se o standardní interaktivní tabuli umístěnou na mobilním stojanu, umožňujícím používat technologii interaktivní tabule v kterékoli učebně podle aktuální potřeby.
3. Mobilní konferenční systém
Kompletní řešení mobilního bezdrátového konferenčního systému zahrnující 12 bezdrátových základen. Systém musí být snadno přenositelný a jeho připojitelnost k AV technologiím bude zajištěna v místnostech 225, 331, 430, 408, 131, 132, 542 (podobně jako pro mobilní videokonferenční systém).
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